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MEBE RILEE 2

(&%) 15#OKBEEMM 10AE1ATEmDEER

O15#(Z DU\ TIE. 10811 BADBIETHF ANAIEE . REREFTEMAEZEZELTLVS,

10A5li: BENN\—ADEHRSF AMEZS2DIRIUSFTOF A NAITE fiE L3 EIRE O F 1 EEIZ &
SEEBNWN—DoDRBEICIYRHEZRL,

1 AFHE: ER/ A ARIL2HZERYSIL-RETREFFELHTE AMRREZTL, BBHAN—HE
LWRREEEL TEARREEEICIYRFFE LI OMEEZHEH  #s8/ T (IR Y
FLEOSF ANAFEELFHEAB O FIYRRICELERE (HHF/\VTF) HoDRREIZKY

MHEZFEH,
100 LT ADEEICSWNTHERLI=T—2
FR26510H FR26% 11
BEH/N—R FEFHFELE IR/ \YTF
A AN EE[Ba/cm3] EHEA AN EZ4ERAO

(Cs~134+Cs=137) 3.9E-5 1.6E-5 2.4E-6

BEAN—DLDFEE REARLEE /N TFHLDREE
B R ZE[m3/h]

9,527 252 969

MMHE RREE 3




2.2 258D =51
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AiIE 11/4 AiIE 18
Cs-137 | 9.5E-7 Cs-137 6.1E-7 Cs-137 | ND(2.8E-6)
2.7°0-7HM R I D RERE D3R L 2 AT 0 |CeTLENDAEESH
qeg | R/BIFLBAOES TR I F (/) GBS INDZIED)
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HiE 19,273 9,273 =
BTE | K85 | ND(5.8E1) 18
11/4 16,434 6,434
11/4 | Kr-85 | ND(5.8E1) 19
3.1 HH = 5l FRF DB E5TE <A
BSEmEO =(2.1E-7+3.2E-7) x 10000 X 1E6 X 1E-8 = 5.3E-5{8Ba/BFLLTF
BOP[#R =(2.1E-7+6.1E-7) X 6434 x 1E6 x 1E-8 = 5.3E-5{ZBq/HF
PCVAH X H A(Cs) =(1.8E-6+2.7E-6) x 19E6 X 1E-8 = 8.6E-7{EBa/EFLLF
PCVA X AKr) = 58E1 x19E6 X 1E-8 = 1.1E+1{8Ba/BF LT
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PCVA A A(Cs) =(1.9E-6+3.0E-6) X 19E6 X 1E-8 = 9.3E-7{ZBa/BEFLLTF
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51 1SHESR/ VT ORREFRE

DEBYELRD,

REEVET BHE. LA FREDEDER
LERAIER) :P1=C1 x p xV0°2/(2g) -+

THRAIALR) :P2=C2X% p xV0"2/(2g) *--
ERMA(FER) :P3=C3x o XV0°2/(2g) *+*
T (FEE) :P4=C4 x p XV0°2/(2g) =--

(1)
(2)
(3)
(4)

L EER :P5=C5X o xV0°2/(2g) -+ (5)
NEZP. R OERGERE S £T5&

P1-P=¢ x p xV172/(2g) =+ (6)

P-P2=¢ x p XV2°2/(2g) = (7)

P3-P=¢ x p xV3"2/(2g) == (8)

P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) =+ (9)

P-P5=¢ X p X V5°2/(2g) -+ (10)

P6-P=¢ x 0 XV67°2/(2g)

ESRHABDIANSUARKIE

== (11)

(V1 X 0+V3 X §2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEDOEENYIETHE

Y=(V1 X 0+V3 X S2+V6 X S3) X 3600—~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V8, V4, V5, V6I(E(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZkY. POBBKLZD T, TYINEAIZAES LI

POIEZHET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 I3 0
(m/s) (kg/m®)
0.99 0.80 -0.50 0.10 —0.50 —0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3
(m?) (m?) (m)
3.48 0.00 0.29
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.048005| -0.03 | 0.006001 -0.03 —0.024 0 -0.02383
\4 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.77 0.22 0.49 0.22 0.04 0.44 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XN FRA
OUT: i
B/ \wFRALE 464 m*/h
M E BRICER 8
= B =
\Y ~ LY St =W
SEZ1 18 WFD ¥
25 / IR &
NE= D N=R==1—H _
B EDRESTHE (—5BD
11A158 11A16H 11A178 118188 11A198 118208 11A218
)8 BR | RARE | RE BfR | RERE | EE B | RARE | EE&E BER | RARE | E&E B¥R | RERE | EE BER | mARE | RE | B | REaE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
TR 22 55 1,052 22 78 1,051 2.1 25 965 18 1.7 848 20 52 947 1.6 48 759 0.0 0.0
EER | 24 53 1,106 28 9.0 1,295 25 9.2 1,184 2.7 6.5 1,267 19 8.2 889 1.8 10.2 852 0.0 0.0
JEFER 1.4 2.7 641 15 0.7 691 1.6 23 766 26 77 1,200 1.3 20 621 1.4 23 672 0.0 0.0
JedtdERE | 18 2.2 829 1.0 05 484 1.3 20 613 25 6.0 1,172 1.7 45 794 1.0 1.7 464 0.0 0.0
El4:) 20 32 959 1.4 0.7 644 23 08 1,068 27 22 1,254 30 25 1,389 1.7 05 812 0.0 0.0
ddtEE | 13 13 626 20 05 952 15 08 702 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.6 0.7 749 0.0 0.0
LA 0.0 0.0 0 22 1.2 1,010 1.1 1.2 502 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 20 25 943 0.0 0.0
FLRA| 10 03 468 1.9 08 909 1.0 20 468 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.7 0.7 808 0.0 0.0
A 0.0 0.0 0 0.0 00 0 09 1.3 439 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 12 0.3 562 0.0 0.0
WEEE| 00 0.0 0 1.3 03 585 1.1 05 500 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
FRE 0.0 0.0 0 05 0.2 234 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
mEEE| oo 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0
[0 0.0 0.0 0 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 17 0.2 796 0.0 0.0 0 0.0 0.0
mmER | 13 0.2 609 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.0 0.2 468 0.0 0.0 0 0.0 0.0
MEa 0.6 0.2 281 26 0.2 1,218 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.3 05 609 0.0 0.0 0 0.0 0.0
mEER | 17 1.7 773 1.8 1.7 820 27 0.2 1,264 0.0 0.0 0 1.5 08 712 0.0 0.0 0 0.0 0.0
Ef?mﬂs)% 20,652 25,234 20,324 28,598 21,550 18,662 0
eyast N e —N== b7y =111 = [—=
1673 1B DT IIRERN SRR ZRE DX DICFHE T D,
BPwmeas
VSE /%% Oao
EaniE] ] 11~ 11/7|11/8 ~ 11/14[11/15 ~ 11/20 RREBAF(M3) [ FHEN RN RiREmM3I/h)
EFé?rﬁ;EE 165,015 165,015 135,020 465,051 480 969

HMEE IREE




£52 ASHRMEELAN/ N\ —DlREEF
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VO: S SURGE (m/s)
V1: h\—RFHE AEE (m/s)
<:| it P4 V2: /N —P AR (m/s)
Tva V3: /S — P37 AR (m/s)
s2 V4: h\—RFEHE AEZE (m/s)
V5: h/N\—RFEHE AEZE (m/s)
b P:HN—RIEH (Pa)
A s $75— 3 P1: LRBIES (LR (Pa)
s3 P2 P2: T BIE S (LA (Pa)
ik CH— - Yy P3: £ FBIE A (FER) (Pa)
o = > P4: TR MAIES (FA) (Pa)
BEFFER - P5:R/BRIE 71 (0Pa)
S1: 7\ — 4RI EE (m?)
& TVS S2: /1 N — AR EHE (m?
Vo P3 S3: 1/ N — AR EHE (m®
S4: h/\— AR EHE (m”
S5: BB KBS ERERE (m?)
0 ZEREFE (ke/m°)
C1: BE k(AL & L8
V5 P C2: REFRHGLE T
N T C3: B F 5 (TR L)
HN—AA~DFH A C4: AERE(FRTAD
¢ RIERZRE

P5=0
R¥FEE
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£52 ASHRMEEH LAN/ N \—0jREEF

RFEEVET HE. LRAL TREDENFRDESYERS,
EFRBIGEER) :P1=C1 X p xV0°2/(2¢) =++(1)
T (LR) :P2=C2x p xV0"2/(2g) -+ (2)
E#REI(FER) :P3=C3X p X V0°2/(2g) +++(3)

TR (TR :P4=C4 x p xV0"2/(2g) -+ (4)

NEEP. IRESBOERRYEE LT 5L

P1-P=¢ X p xV172/(2g) -++(5)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) ---(6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2¢) =+ (9)

ELIRHEABDOIRNSVRKF
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EBEEDDEENYIET HE
Y=(V1X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600~(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY. POBEKLOT. IYIAEAIZHEDKSIC

POE%RES D
VO C1 C2 C3 C4 I3 0
(m/s) (kg/m%)
1.90 0.80 —0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (M) (m) (m) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
Pl P2 P3 P2 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.176073 | -0.11005] 0.022009 | —0.11005 0 —0.00075
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.20 0.94 0.43 0.94 0.08 0.00
IN ouUT IN ouUT IN OK
XIN  RA
OUT: it

b5 k3 4292 m®/h
B E RIGEE
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B EDRREFTE (—BHD
11A68 11A78 11A8H 11A9H 118108 11A1A 118128
& BYR | REE | EE BYR | REE [ AR BER | RARE | RE B | RAE | RE BFR | REE [ RE BERY | RARE | BRE | B | Rax
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
fic):2) 21 0.2 5,707 34 05 9,150 0.0 0.0 23 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wEILAER | 21 1.8 4,687 27 4.7 6,206 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
JFER 1.2 6.0 2,814 20 55 4,549 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0
JEAEFER | 17 70 3,800 1.9 8.3 4,292 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4] 15 1.7 4,842 1.9 3.7 5,945 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
JELdLEE | 16 1.7 3,667 1.8 08 3,984 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ElA: ;0 26 4.7 5,970 26 0.2 5,905 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BALEE | 21 08 4,679 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HEHEEA | 00 0.0 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BRE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
MERA | 00 00 0 00 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#A 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BMEER | 00 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
i) 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEEAEEA | 00 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
" %m%)i 98,967 120,427 0 0 0 0 0
1675 B DT IIERND SRBERZFIE DK DICFHH T B,
BREES
FRfE AR 10/9 ~ 10/15|10/16 ~ 10/22|10/23 ~ 10/29 [10/30 ~ 11/5(11/6 ~ 11/ RREAIMI) | FHERRHMG) | RiERFEMmMI/h)
’@ﬁfﬁ)ﬁ% 949,458 1,030,811 890,995 843,152 219,395 3,933,811 720 5,464
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